

减肥“神器”暴汗服:又让你交“智商税”?

随着气温日渐回升,不少爱美人士开始了新一年的减肥计划。在今年的众多减肥“神器”中,一款名为“暴汗服”的运动服装频频刷屏。这种服装以“快燃卡路里”为卖点,声称能够“加速卡路里消耗”“提升新陈代谢”,可谓句句说到减肥“困难户”的“心坎里”。一件衣服就能实现如此功效?记者就此展开调查。

“提高代谢高效燃脂”
“黑科技”还是伪科学?

王女士家住山西省太原市,一冬的“贴膘”让她与自己的理想体重“渐行渐远”。不久前,电梯里的一则暴汗服广告吸引了她,咨询过商家后,她了解到这款“减肥黑科技”有“提高新陈代谢”“加速燃脂”等功能,非常适合她这种运动时间有限、渴望快速瘦身的

丰台市场监管局之窗

丰台区市场监督管理局“四个结合”

织密疫情防控网

为持续做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作,保障人民群众的健康安全。丰台区市场监督管理局太平桥街道市场监管所依托大数据监管平台,通过“四个结合”工作机制,实现了疫情防控监管与服务规范统一的良好局面。一是线上与线下相结合。通过“地毯式”摸排,建立各类经营主体台账,建立完善市场监管领域大数据库,线上通过微信群,进一步加强疫情防控工作要求;线下确保每日巡查到位,做好巡查记录。二是教育与处罚相结合。时刻督促各类经营主体慎终如始落实各项疫情防控措施,加大冷链行业监管频次,结合相关法律法规和当前疫情防控形势,促使其对疫情防控工作高度重视,达到警示教育效果。三是共性问题与个性问题相结合。规范人员日常管理,环境消毒、进货来源及索证索票、进店人员登记及场所扫码等常态化措施,与各商户和市场签订《疫情防控双向责任书》,对防控落实不到位的,予以停业整顿,责令限期整改。四是回头看与督查相结合。通过暗访暗查、面上督导与线上抽查相结合等方式,围绕重点企业、重点行业开展“回头看”,检查,做到日查、全覆盖,有效推动各项防控措施落实到位。